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PARTE I 
PERSPECTIVA GENERAL


TEMA 2. Estados financieros y flujo de efectivo

PREGUNTAS EXAMEN 

1. El Flujo de efectivo de Operación:
a. Es siempre positivo
b. Es siempre negativo
c. Puede ser positivo o negativo

2. Señale la afirmación correcta:
a. La depreciación del equipo se refleja en contabilidad como un movimiento de efectivo.
b. El aumento del activo circulante con respecto al pasivo circulante tiene implicaciones en el flujo de efectivo total de la compañía.
c. Los impuestos diferidos constituyen un movimiento de efectivo. 

3. El flujo efectivo total de la empresa
a. Es siempre mayor que el flujo de efectivo de las operaciones
b. Es siempre menor que el flujo de efectivo de las operaciones
c. Puede ser mayor o menor que el flujo de efectivo de las operaciones.


4. El capital de trabajo neto (también denominado fondo de maniobra) se define
a. Pasivo fijo – Activo fijo
b. Activo circulante – Pasivo circulante
c. Las otras dos respuestas son ciertas
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5. El capital de trabajo neto (también denominado fondo de maniobra)
a. Tiene siempre valor negativo
b. Tiene siempre valor positivo
c. Puede tener valor positivo o negativo

6. En la determinación de los flujos de efectivo de un proyecto de inversión:
a. Los cambios en el capital de trabajo neto no tienen repercusión en los flujos de efectivo
b. Las disminuciones en el capital de trabajo neto se consideran una salida de efectivo.
c. Los incrementos en el capital de trabajo neto se consideran una salida de efectivo.

7. El flujo de efectivo total de la empresa X ha sido de 165 millones de euros en 2020. Sabiendo que el flujo de efectivo de las operaciones ha sido de -190 millones de euros y que no ha habido gastos de capital, el cambio en el capital de trabajo neto es:
a. = 165 
b. > 165
c. No se puede calcular








































8. Sabiendo que la deuda a largo plazo de una empresa es de 990.000€ en 2018 y 860.000€ en 2019, y que los intereses pagados en 2019 son 49.500€, ¿cuál es el flujo de efectivo de la empresa para los acreedores durante el 2019?
a. 130.000€
b. 179.500€
c. -80.500€

9. Sabiendo que la deuda a largo plazo de una empresa es de 860.000€ en 2018 y 990.000€ en 2019, y que los intereses pagados en 2019 son 49.500€, ¿cuál es el flujo de efectivo de la empresa para los acreedores durante el 2019?
a. 130.000€
b. 179.500€
c. -80.500€





10. Si la cuota de amortización anual de una inversión es de 15000€, el Flujo de efectivo de la operación 45.000€ y la tasa impositiva del 30%, la utilidad neta será:
a. 30.000€
b. < 30.000€
c. > 30.000 €
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